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Ata Sessão Ordinária Plenária do 2º (segundo) trimestre do ano, da Câmara Municipal 

de Sertânia. 
 

Aos 08 (oito) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um (08.04.2021), às 

09:15h, em ambiente virtual, teve início a Sessão Ordinária Plenária do 2º (segundo) 

trimestre do ano. O Presidente Antônio Henrique Ferreira dos Santos declarou aberta 

a Sessão sob a Proteção de Deus e em nome da Comunidade Sertaniense. Estavam 

presentes na sessão os seguintes Vereadores: Antônio Henrique Ferreira dos Santos, 

Antônio Tadeu de Queiroz Veras, Denilson Simplicio da Silva, Enilton Sousa Cristovão 

Filho, Dorgival Rodrigues dos Santos, Edmundo José Alves, Galba Pereira de Siqueira, 

José Damião Silva, José Etelvino Lins de Albuquerque Junior, José Mário Leal Vilela, 

Magaly Andrade Galindo de Araújo, Rita Rodrigues Rafael e Washington Passos Silva. 

Também presente na sessão a assessoria jurídica e a Secretária Geral. O Senhor 

Presidente inicia os trabalhos dispondo as matérias para o Expediente do Dia: Projeto 

de Lei n° 007.2021, de iniciativa do Poder Executivo. Assunto: dispõe sobre a 

prorrogação para pagamento de IPTU, alvarás e ISS - FIXO, bem como a concessão de 

descontos para aposentados e pensionistas, diante do estado de situação de emergência 

decretado pelo município de Sertânia-PE, para o enfrentamento da emergência de saúde 

pública de importância internacional decorrente do surto pandêmico do coronavírus 

(covid-19) e dá outras providências. Projeto de Lei nº. 016/2020, de iniciativa do 

Vereador Antônio Henrique Ferreira dos Santos. Assunto: denomina Professora Maria 

Zélia Alves Freire a praça localizada no povoado de Maniçoba, neste município e dá 

outras providências. Indicação nº. 082/2021, de autoria do Vereador Tadeu Queiroz. 

Solicita ao Senhor Prefeito Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, bem como, ao Secretário 

de Infraestrutura e Projetos Especiais do Município, a instalação da iluminação pública, 

da Travessa Imaculada Conceição. Indicação n° 83/2021, de autoria do Vereador 

Tadeu Queiroz. Assunto: solicita ao Senhor Diretor de Pesquisa e Desenvolvimento do 

IPA, Dr. Ântônio Raimundo, a Universidade Federal Rural de Pernambuco – UFPE, 

bem como, a Estação Experimental de Sertânia – IPA – Fazenda Cachoeira, através dos 

canais competentes, no sentido de que seja executado o povoamento com alevinos do 

açude barra e demais barragens da Transposição do São Francisco. Indicação n° 

084/2021, de autoria do Vereador Tadeu Queiroz. Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito 

Ângelo Rafael Ferreira dos santos, bem como ao Secretário de Infraestrutura e Projetos 

Especiais do Município, através dos canais competentes, no sentido de que seja feita a 

manutenção da iluminação pública, na Rua Demerval Remígio, Bairro Imaculada 

Conceição. Indicação n° 085/2021, de autoria do Vereador Tadeu Queiroz. Assunto: 

solicita ao Deputado Federal Gonzaga Patriota, bem como, ao Senhor Prefeito Ângelo 

Rafael Ferreira dos Santos, através dos canais competentes, no sentido de construir uma 

passagem molhada na comunidade de Henrique Dias, Distrito de Sertânia – PE, mais 

precisamente situado atrás da igreja daquela localidade. Indicação n° 086/2021, de 

autoria do Vereador Tadeu Queiroz. Assunto: Seja encaminhada a matéria ao Senhor 

Defensor Público Geral do Estado de Pernambuco, Dr. José Fabrício Silva de Lima, 

bem como ao Núcleo Regional da Defensoria Pública em Sertânia – PE, na pessoa do 

Defensor Público, Carlos Humberto Lucena Patriota, no sentido de solicitar ações do 

Programa “Defensoria Amiga da Comunidade” em conjunto com o Programa 

“Defensoria Itinerante”, em Parceria com a SDS-PE, Perpart para o Município de 

Sertânia – PE, solicitado ainda a disponibilização do ônibus da cidadania, para atuação 

na sede do município de Sertânia, logo após o reestabelecimento nos trabalhos do Pós – 
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Pandemia. Indicação n° 087/2021, de autoria do Vereador Tadeu Queiroz. Assunto: 

Solicita ao Senhor Prefeito Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, bem como ao Secretário 

de Infraestrutura e Projetos Especiais do Município, através dos canais competentes, no 

sentido de que seja construída uma passarela, com a instalação de postes de iluminação 

pública, bem como um sistema de drenagem, no trecho que liga a Rua de Monteiro a 

Rua da Cerâmica. Indicação n° 088/2021, de autoria do Vereador Tadeu Queiroz. 

Assunto: Solicita ao Senhor Gerente do Banco Bradesco – S/A, Agência Sertânia – PE, 

bem como, ao Secretário de Desenvolvimento Econômico do Município, através dos 

canais competentes, no sentido de que sejam instalados “Pontos Bradesco” nos distritos 

da cidade. Indicação n° 089/2021, de autoria do Vereador Tadeu Queiroz. Assunto: 

Solicita ao Senhor Prefeito Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, ao Secretário de 

Juventude, Esportes, Cultura e Turismo, bem como ao Secretário de Infraestrutura e 

Projetos Especiais do Município, no sentido de que seja construída uma quadra 

poliesportiva, no Bairro do Alto do Rio Branco. Indicação n° 090/2021, de autoria do 

Vereador Tadeu Queiroz. Assunto: solicita ao Senhor Prefeito Ângelo Rafael Ferreira 

dos Santos, bem como ao Secretário de Infraestrutura e Projetos Especiais, no sentido 

de que seja construído um sistema de água pluviais (drenagem), na Rua Antônio 

Rodrigues Neto, Bairro Imaculada Conceição. Indicação n° 091/2021, de autoria do 

Vereador Tadeu Queiroz. Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Ângelo Rafael Ferreira 

dos Santos, bem como ao Secretário de Desenvolvimento Econômico do Município, no 

sentido de que seja elaborado um estudo quali-quantitativo, acerca dos transportes 

alternativos (moto-táxi, táxi e vans intermunicipais) no Município para que seja possível 

o cadastramento e posterior elaboração de políticas públicas voltadas a este setor em 

virtude da pandemia e pós-pandemia. Indicação n° 092/2021, de autoria do Vereador 

Tadeu Queiroz. Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, 

bem como ao Secretário de Serviços Públicos, no sentido de que seja providenciada a 

limpeza do beco situado entre as Ruas Floriano Peixoto e 06 de março, no Bairro 

Centro. Indicação n° 093/2021, de autoria do Vereador Tadeu Queiroz. Assunto: 

Solicita ao Senhor Prefeito Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, ao Secretário de 

Infraestrutura e Projetos Especiais do Município, no sentido de construção do 

calçamento da Rua Dermeval H. Remígio, localizada no Bairro Imaculada Conceição. 
Indicação n° 094/2021, de autoria do Vereador Tadeu Queiroz. Assunto: Solicita ao 

prefeito Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, ao Secretário de Infraestrutura e Projetos 

Especiais do Município, no sentido de construção do calçamento da Rua Joaquim Inácio 

de Oliveira, localizada no Bairro Francisco Dias Araújo. Indicação n° 095/2021, de 

autoria do Vereador Tadeu Queiroz. Assunto: Solicita ao Prefeito Ângelo Rafael 

Ferreira dos Santos, ao Secretário de Infraestrutura e Projetos Especiais do Município, 

no sentido de construção do calçamento da Rua Heleno Martins Barbosa, localizada no 

Bairro Alto do Céu. Indicação n° 096/2021, de autoria do Vereador Tadeu Queiroz. 

Assunto: Solicita ao Prefeito Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, ao Secretário de 

Infraestrutura e Projetos Especiais do Município, no sentido de construção do 

calçamento da Rua São Lucas localizada no Bairro Francisco Dias Araújo. Indicação 

n° 097/2021, de autoria do Vereador Tadeu Queiroz. Assunto: Solicita ao Prefeito 

Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, ao Secretário de Infraestrutura e Projetos Especiais 

do Município, no sentido de construção do calçamento da Travessa Imaculada 

Conceição, localizada no Bairro Imaculada Conceição, primeira paralela a Rua Antônio 

Rodrigues Neto. Indicação n° 098/2021, de autoria do Vereador Marinho do Ônibus. 
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Assunto: Solicita ao Prefeito Ângelo Rafael Ferreira dos Santos, ao Secretário de 

Infraestrutura e Projetos Especiais do Município, no sentido de construção de uma praça 

na Vila do Ferro Novo. Indicação n° 099/2021, de autoria do Vereador Washington 

Passos Silva. Assunto: Solicita ao Gerente Regional da Compesa/Arcoverde - PE, 

Senhor Alexsandro Chaves da Silva, no sentido de que seja realizado um estudo para 

viabilidade de um sistema de abastecimento de água na comunidade no Sítio Barro 

Vermelho. Indicação n° 105/ 2021, de autoria do Vereador Washington Passos Silva. 

Assunto: solicita ao Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Pernambuco – 

DER/PE, Diretoria de Operações e Construção – DOC, 5º Distrito Rodoviário Sertânia- 

PE. Senhor Luiz Fernandes de Castro, no sentido de que seja realizado o roço na PE-

320 - acesso a Rio da Barra até a entrada da BR-232 (Maximiano Campos) e PE – 280 

que liga Sertânia a Custódia. Lida as matérias o Senhor Presidente iniciou a votação das 

mesmas, destinadas a ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n° 007.2021, de iniciativa do 

Poder Executivo foi aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei nº. 016/2020, de 

iniciativa do Vereador Antônio Henrique Ferreira dos Santos foi aprovado por 

unanimidade. As Indicações nº.s 082, 083, 084, 085, 086, 087, 088, 089, 090, 091, 092, 

093, 094, 095 e 097/2021, todas de iniciativa do Vereador Tadeu Queiroz foram 

aprovadas por unanimidade.  A Indicação nº. 098/2021, de iniciativa do Vereador 

Marinho do Ônibus, foi aprovada por unanimidade. As Indicações nº.s 099 e 105/202, 

de iniciativa do Vereador Washington Passos foram aprovadas por unanimidade.  A 

Indicação n°. 096/2021, de iniciativa do Vereador Tadeu Queiroz foi retirada para 

verificar a denominação da rua. O Vereador Tadeu Queiroz utilizando da palavra 

informou que foi procurado por algumas pessoas para falar das dificuldades no 

atendimento operacional do INSS, ocasionando fila e exposição ao sol, por fim sugeriu 

ao Executivo a instalação de tenda no local. O Senhor Presidente Antônio Henrique 

ressalta que a instalação de tenda ocasionará a aglomeração, mas que os Vereadores 

podem procurar a agência para solução do problema. Por fim, o Senhor Presidente 

agradece a presença de todos, e declara encerrada a sessão, desejando que Deus abençoe 

a todos. 
 

 

Plenário virtual, 08 de abril de 2021. 

 

 


